
FEDERAZIONE ITALIANA GIUOCO CALCIO 
00198 ROMA - VIA GREGORIO ALLEGRI, 14 

CASELLA POSTALE 245O  

 

 

COMUNICATO UFFICIALE N. 523/AA 

 

− Vista la comunicazione della Procura Federale relativa al provvedimento di conclusione delle 

indagini di cui al procedimento n. 993 pf 24-25 adottato nei confronti del Sig. Claudio Lorenzo 

GASBARRI avente ad oggetto la seguente condotta: 

 

Claudio Lorenzo GASBARRI, all’epoca dei fatti soggetto appartenente all’ordinamento federale 

in quanto inquadrato nei ruoli AIA con la qualifica di Arbitro Benemerito (appartenente alla 

Sezione di TERNI), in violazione dell’art. 42, co. 1, 2 e 3, lett. a) e c) del vigente Regolamento 

AIA, così come integrato quest’ultimo anche dagli artt. 4, 5, 6.1 del Codice Etico e di 

Comportamento dell’AIA e dalla Regola 7.5 del vigente Regolamento del Giuoco del Calcio a 

Cinque e dall’art. 2 del vigente Regolamento Sanitario AIA per avere, in occasione della gara 

TERNANA CLUB THYRUS vs ATLETICO FOLIGNO del giorno 01.03.2025, valevole per il 

campionato U15 REGIONALI C5 FEMMINILE della corrente stagione sportiva e alla quale era 

presente esclusivamente a titolo di Responsabile del Calcio a 5 della Sezione AIA di Terni, 

sostituito nella direzione arbitrale sia per la parte restante del primo tempo che per l’intera 

seconda frazione di gioco, l’A.E. A. INNOCENZI, la quale, ne aveva sancito l’interruzione al 

minuto 9^ della prima frazione a causa di un improvviso malore, ciò in assenza di regolare 

designazione nonché della prevista certificazione di idoneità all’attività sportiva agonistica; 

 

− vista la richiesta di applicazione della sanzione ex art. 126 del Codice di Giustizia Sportiva, 

formulata dal seguente soggetto: 

⋅ Sig. Claudio Lorenzo GASBARRI; 

 

− vista l’informazione trasmessa alla Procura Generale dello Sport; 

 

− vista la prestazione del consenso da parte della Procura Federale; 

 

− rilevato che il Presidente Federale non ha formulato osservazioni in ordine all’accordo raggiunto 

dalle parti relativo all’applicazione della seguente sanzione:  

⋅ 15 (quindici) giorni di sospensione per il Sig. Claudio Lorenzo GASBARRI; 

 

si rende noto l’accordo come sopra menzionato. 
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